

POSUDEK VEDOUCÍ
NA DIPLOMOVOU PRÁCI JAKUBA DVOŘÁKA

Práce má dvě části, směřuje ke dvěma hodnotným výsledkům. Její kompaktní forma o padesáti stranách textu mimo příloh požadovaný rozsah zcela naplňuje.

Diplomant sám zvolil zaměření vyhlášeného tématu na oblast náhradní vých. péče. Spojení jeho praktických zkušeností a znalosti terénu se způsobilostí v oboru infromatickém byly jeho významnou předností při analýze, návrhu i realizaci funkčního informačního systému. Diplomant pracoval samostatně a iniciativně, i když zvolna a vyhledal také další konzultace etopedických odborníků.

Jeho orientace v odborných pramenech a související literatuře je z práce zřejmá. Zná skutečnosti a terminologii českého vzdělávacího systému a souvisejícího systému náhradní péče. Terminologie užívaná v právních dokumentech vymezujících předmětnou oblast a v literatuře a praxi není sdílena a ustálena v plném rozsahu. U obhajoby se autor může zmínit o alternativních vymezeních pojmů a užívaných názvů.

V první části předkládá diplomant ucelený přehled celého systému náhradní výchovy. Druhá část uvádí nejprve aktuální možnosti ICT pro zvolenou oblast a hlavně představuje analýzu a návrh i webovou realizaci informačního portálu pro organizace a zařízení systému náhradní výchovy.

Jazyková úroveň je velice dobrá, až na několik málo formulací, kde diplomant unikl z korektnosti stylu event. nebyl přesný v uvedení názvů. Uspořádání je přehledné a vnější forma práce je téměř bezchybná; text je vhodně typograficky upraven, je kompaktní.

Přínosem práce je praktické uplatnění obou jejích výsledků. Ucelený přehled o systému náhradní péče v ČR tématu v elektronické i tištěné podobě, dosažitelný na webu a s výhodou pravidelné aktualizace poslouží jako etopedický studijní materiál VŠ studentům i dalším zájemcům. Autorem navržený a již fungující informační portál ANV (Aspekty náhradní výchovy) pro pracoviště a pracovníky systému náhradní výchovy může účinně podpořit spolupráci v síti těchto zařízení pro děti.

Závěr: Práce Jakuba Dvořáka měla dva základní cíle a oba diplomant splnil. Obsahová i formální stránka práce je s malými výhradami výborná. Práce splňuje požadavky na diplomní úkol kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Navrhuji hodnocení **výborně**.

V Praze 12.ledna2008